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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Охорона праці в СПГ та цивільний 

захист» є вибірковим компонентом освітньої програми 

спеціальності, оскільки питання щодо забезпечення 

професійної, пожежної та техногенної безпеки, охорони здоров’я 

працівників, захисту від надзвичайних ситуацій є невід’ємною 

складовою діяльності суб’єктів господарювання та входять до 

посадових обов’язків керівників і спеціалістів.

Під час вивчення дисципліни «Охорона праці в СПГ та цивільний 

захист» студенти повинні здобути необхідні знання стосовно 

організації, управління та забезпечення охорони праці, пожежної і 

техногенної безпеки, цивільного захисту та навчитись 

ідентифікувати джерела небезпеки і шкідливі й небезпечні 

чинники, оцінювати ризики їх впливу, розробляти та 

впроваджувати заходи щодо забезпечення та підвищення рівня 

професійної безпеки, охорони здоров’я працівників, пожежної, 

техногенної безпеки, захисту працівників, населення, територій, 

майна, навколишнього середовища від надзвичайних ситуацій.

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Передумовою опанування навчальної дисципліни «Охорона праці

в СПГ та цивільний захист» є знання, уміння та навики здобувачів, 

які сформувалися в результаті набуття інтегральних, загальних та 
фахових компетентностей під час здобуття попереднього рівня освіти, а 
також в межах освітньої програми другого (магістерського) рівня вищої 
освіти.
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Мета вивчення 

дисципліни 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Охорона праці в СПГ та

цивільний захист» є формування необхідних компетенцій щодо питань

організації, управління та забезпечення охорони праці та цивільного

захисту в межах своєї компетенції на посаді.

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів та використанням 

системи електронного навчання на платформі Moodle.  

За необхідності (індивідуальні графіки, інклюзивне навчання, 

дистанційна форма навчання тощо) можуть бути використані 

сервіси для проведення відеоконференцій та онлайн-зустрічей: 

Zoom, Google Meet, Skype, Viber. 

Формат викладання дисципліни є змішаним: поєднання  

традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати навчання 

Очікувані 
результати 
навчання

 

Загальні компетентності:
5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:
9. Здатність контролювати виробничу і проектну діяльність в галузі
садово-паркового господарства.

Результати навчання:
6. Планувати і організовувати роботи з інженерної підготовки
території, будівництва і утримання об'єктів садово-паркового
господарства природних і культурних ландшафтів;
7. Здійснювати ефективне управління об'єктами садово-паркового
господарства, природними і культурними ландшафтами з урахуванням
технологічних, правових, економічних, екологічних та інших аспектів;

 

Структура курсу 
Змістовий модуль 1. Охорона праці як система заходів та засобів, 

спрямованих на збереження життя, здоров'я і працездатності людини 

під час трудової діяльності 

Тема 1.1. Управління, аудит, нагляд та контроль у сфері охорони 

праці; 

Тема 1.2. Права працівників на охорону праці, нормування 

робочого часу і відпочинку та соціальне страхування від нещасних 

випадків в професійних захворювань; 

Тема 1.3. Охорона здоров’я працівників та гігієна праці. Оцінка 

умов праці за важкістю та напруженістю;  

Тема 1.4. Вимоги щодо забезпечення роботодавцями охорони праці 

працівників та оцінка ризиків на робочих місцях. 

 

Змістовий модуль 2. Управління та оцінка ризиків у сферах 

пожежної і техногенної безпеки та цивільного захисту 

Тема 2.1. Управління, фінансування, страхування, облік, аудит та 

оцінка ризиків пожежної безпеки; 

Тема 2.2. Оцінка ризиків, управління та забезпечення техногенної 

безпеки; 

Тема 2.3. Управління, організація, забезпечення, облік, 
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фінансування та страхування у сфері цивільного захисту 

Тема 2.4. Оцінка ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, 

запобігання, реагування та ліквідація їх наслідків. 

Методи навчання 

В процесі навчання використовуються такі методи: доповіді, 

індивідуальні завдання, дискусії, тематичні тести, розрахункові 

завдання, ессе. В якості ілюстративних засобів з курсу 

використовуються презентації, відео, друковані роздаткові матеріали. 

В ході практичних і самостійних занять студент має познайомитися з 

теоретичною базою, а індивідуальної роботи – виконати ессе в межах 

навчальної програми курсу, яке виконується на основі знань, умінь і 

навичок, отриманих у процесі вивчення курсу. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями, а виявлення ознак академічної недоброчесності 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для їх незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідуватимуть усі лекції та практичні заняття курсу. Студенти 

повинні інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять буде згідно графіку консультацій 

викладача. За наявності об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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